INSTALLATION MANUAL INSTRUKCJA MONTAiU

KONSTRUKCJE |H) Hetmaniok
NA DACH PLASKI

Flat roof structures

KONSTRUKCJA KLEJONA NA PAPE/MEMBRANE
TROJKAT MAGNELIS SZEROKI TROJPODPOROWY

MODUE>2100mm

Membrane/bitumen structure. Triple-support wide magnelis triangle, module>2100mm

© W&H Sp.zo.o. 0 48794530721 = biuro@hetmaniok.pl MR\ 150 9001
EN 1SO 1090 1
ul. Kosciuszki 49, 48 575530 721 x www.hetmaniok.pl ENISO 3834 2

44 351 Turza Slaska



2 1. ROZMIESZCZENIE H) Hetmaniok

) Layout

P

=

z

o

=

<

=

(3]

X

=)

[

[

(7]

£

)

=Z

<

s

=z

S}

[

3

=

2 Nakretka M10

- M10 nut .
" Ptytka dociskowa
l Pressure plate

Papa/membrana =

Bitumen/membrane

Ptyta montazowa
Mounting plate M10 Carriage bolt

X >2100mm zamkowa M10

Rozmies¢ trojkaty na szerokos$¢ modutu fotowoltaicznego. Arrange the triangles at distances equal to panel width.



INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

2A. MONTAZ NA MEMBRANIE

Installation on a membrane

>8

i ; 405x480mm

Przytnij membrane syntetyczng Monarplan FM 1,5mm
na wymiar 405x480mm.

Cut a Monarplan FM 1,5mm membrane to 405 x 480 dimensions

, 60mm

Umies¢ ptyte mocujgcg doktadnie
na srodku wyciecia.

Place the mouning plate exactly in the center.

|H) Hetmaniok

Zaokraglij rogi i wykonaj na srodku otwor pod $rube M10,
ktdra bedzie wystawac ponad membrane.

Round over the corners and make a hole in the center to accomodate a M10 bolt
which will pertrude though the membrane.

N
\
N

N\

QAN
NN

Zamocuj do pokrycia zgrzewajgc
w miejscach zakreskowanych na obrazku.

Attach on top by heating up in the hatched spots on the picture.



INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

2B. MONTAZ NA PAPIE

Installation on bitumen

_______________________

>

Przytnij pape na wymiar
465x540mm.

Cut a bitumen to 465x540mm dimensions

2

0 U

7/

Zamocuj do pokrycia zgrzewajac
w miejscach zakreskowanych na obrazku.

Attach on top by heating up
in the hatched spots on the picture.

465x540mm

|H) Hetmaniok

.- [

~4q _

Zaokraglij rogi i wykonaj na srodku
otwor pod srube M10,

ktéra bedzie wystawac ponad pape.

3 Umies¢ ptyte mocujgca doktadnie
* na $rodku wyciecia.

Place the mouning plate exactly in the center.

Round over the corners and make a hole
in the center to accomodate a M10 bolt
which will pertrude though the bitumen.

Podstawy bezbalastowe ( bezinwazyjne ) w przypadku instalacji na dachach pokrytych
membranami bitumicznymi zaleca sig kolejno :

Przygotowac miejsce do montazu zamies¢ usungc¢ elementy luzne , podtoze winno by¢ suche,
a prace wykonywane w temperaturze powyzej 0°C.

2 Przygotowaé podstawe do montazu zagruntowaé preparatem bitumicznym gruntujgcym
Siplast Primer Szybki Grunt SBS.

3 Przygotowanym wytrasowanym brytem papy wierzchniego krycia Monodach WM lub papa
Icopal Extra Top 5,3 ktdrej grubos¢ bedzie w zakresie 5,3 - 5,5 mm wykonaé zgrzew
instalujgc podstawe do potaci dachowe;j.

Nalezy pamieta¢ : przed instalacjg papy wierzchniego krycia nalezy
odpowiednio rozmiesci¢ podstawy zgodnie z projektem instalowanych paneli fotowoltaicznych.




INSTALLATION MANUAL  INSTRUKCJA MONTAZU

3. MONTAZ TROJKATOW DO PLYT (1) Hetmaniok

Installing triangles to plates

Trojkat
montazowy

Triangle mount

2x nakretka
kotnierzowa M10

2xM10 nut

ptytka dociskowa fi 80mm

pressure plate fi 80mm

papa/membrana

bitumen/membrane

Mount the triangles on to the bolts protruding the mounting plates.
Level the triangle by adjusting the M10 nuts.

Zamontuj tréjkaty na srubach wystajacych z ptyt.
Wypoziomuj tréjkat uzywajgc dwdch nakretek M10.



INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

4. MONTAZ KLEM

Module clamp installation

(S areeg

Klema

Sruba imbusowa M8 Module Clamp

M8 allen bolt

Nitonakretka M8

M8 rivet nut

W otworach w dolnej czesci trojkata umiesé nitonakretki M8. Przymocuj klemy

za pomocg $rub imbusowych, klemy powinny luzno wisie¢, zostang one przykrecone
w czasie zaktadania kolejnych modutdw.

W gérnej czesci tréjkata przymocuj klemy za pomoca $sruby imbusowej M8

oraz nakretki kotnierzowej M8. Podtuzny otwdr pozwala na regulacje mocowania

w zaleznosci od wysokosci modutu.

|H) Hetmaniok

)
b

TN

)

Sruba imbusowa M8 Klema

M8 allen bolt Module Clamp

s 23

Nakretka
kothierzowa M8

M8 nut

Insert M8 rivet nuts into lower hole of the top part of the triangle mount.
Lightly fasten clamps using M8 allen head bolts. Clamps should float freely
and be tightened when subsequent modules are installed.

On the top part, fasten clamps with M8 allen bolt, and M8 nut.

Oblong hole allows for adjusting clamp position to module height.



L2 5. MONTAZ PANELI FOTOWOLTAICZNYCH H) Hetmaniok

Installing the photovoltaic panels

INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

Na tak przygotowanej konstrukcji rozmies¢ moduty dokrecajac klemy On a structure prepared like this, install modules one by one securing every subsequent
kolejno po utozeniu kazdego nastepnego modutu. Klemy powinny znalezé Sie one with clamps. Clamps should be at the right module height, according to the PV module's
installation manual.

na OdeW|edmeJ WySOkOSC| mOdu*ur zgodnle z zaleceniami InStrUKCJI montazu Panels of standard dimensions can also be mounted on this construction along the longer edge.

modutéw fotowoltaicznych.
Na takiej konstrukcji mozna réwniez montowac panele o standardowych

wymiarach po dtuzszym boku.



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7

